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Hodnocení Diplomního projektu Mariána Bunganiče 

Název:  Martin 

 

Až s řešením této diplomové práce jsme měli možnost se podrobněji seznámit s pozoruhodným 
městem pod Tatrami, které bylo v minulosti známé především díky svým strojírenským a 
zbrojařským podnikům.   

Město má velmi jasnou a přehlednou základní strukturu – těžká výroba v dlouhé východozápadní 
linii na jihu, vše – historickým jádrem počínaje a panelovými sídlišti konče na severu. Řešené 
území se nachází právě v této „severní“ části, na okraji několika velmi specifických oblastí. 
Nachází se mezi zachovaným historickým jádrem, rozlehlým pavilonovým areálem nemocnice a 
uzlem veřejné hromadné dopravy. V současnosti je toto diplomantem vybrané místo poměrně 
neutěšené.  

Základem diplomní práce bylo nejprve hledání adekvátního prostorového uchopení celé této 
lokality. Práce spíše než definování objemových požadavků nejprve hledá adekvátní vazby a 
vztahy veřejných prostranství na všechny strany. Dívá si otázky jak pro obyvatele a jejich život 
propojit historické jádro, nemocnici, uzel hromadné dopravy. Navržený koncept – založení 
několika bloků domů je pak pouze dokreslením této úvahy.   

Velká pozornost byla věnovaná vhodného rozvržení struktury veřejných prostor i v rámci 
řešeného areálu. Diplomant si byl vědom toho, že vlastně řešil jeden z potenciálně velmi 
důležitých propojovacích uzlů města a od toho pak rozvíjel jeho další uspořádání, náplň, funkce, 
materiály, rozvoj.  

Rozlehlý komplex je následně vhodně rozdělen na jednotlivé funkční části v souladu 
s charakterem jednotlivých objektů.  Vzniká tak přijatelná a měřítkově uměřená struktura, která 
se v každé své části může rozvíjet poměrně samostatným způsobem.  

Náplň je dostatečně pestrá s kvalitním propojením a vazbami na své okolí, že by místu mohla 
poskytnout dostatečnou životaschopnost.  

Diplomant splnil všechny požadavky na práci kladené. 

 

Navrhované hodnocení: B 

 

V Praze   červen 2019                                  prof.Ing.arch Ján Stempel 

 

Ing.arch.Ondřej Beneš Ph.D. 

 

 


